YenobHele 0do3HaYeHUS:

[ paHuUbE

- 2paHUUa meppumopuy, b omHoweHuu komopou ocyuecmbasemcs
nodzomaBka npoekma nnaHupoBku

- 2POHULC 30Hbl NNTHUPYEMOZ0 PasMeuleHus odbekmob
KanuManbHO20 CMPOUMenLCMBA MECMHOZ0 3HOYEHUS

- 2PaHuLa 30Hbl NNOHUPYEMOZO PasMelleHUA
MHOZ03MAaxHoU Xunou 3acmpouku

Cywecmbylowue meppumopuu:

- YNU4HO-00poxHas cemb

[poekmupyEeMse meppumopuL:

- npoekmupyemoe acdansmoboe NoKpHImue

- NpoeKkmupyeMble napkobKu

Cywecmbytpoulue odbexms:

- cywecmbymulue Hexunsie 300HUS U COOPYXeHUs

- Cywecmbypowue xunsie 30aHUS

[poexmupyemble 00beKMb!

- NpoEKMUPYEMble 0BbEKMI Mop20Bnu
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